



శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణోత్సవం



కల్యాణం నిర్వహిస్తున్న పురోహితుడు

అన్నపూర్ణి, నవంబర్ 18: స్థానిక శ్రీ బాలాజీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో స్వామి వారి కల్యాణోత్సవాన్ని ప్రధాన పురోహితులు ప్రసాదా చార్యులు శనివారం నిర్వహించారు. ముందుగా అభిషేకాలు, అర్చనలు, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. భక్తులు పూజలు చేసి, కల్యాణం తిలకించి, తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు.

అమ్మవారికి ధాన్యాభిషేకం



ధాన్యాభిషేకం చేస్తున్న భక్తులు

అశ్వారావుపేట టౌన్, నవంబర్ 18: పట్టణంలోని వడ్డెర బజారులో పునర్నిర్మించిన ముత్యాలమ్మ ఆలయంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠి వేడుకలు కొనసాగుతున్నాయి. అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ఆదివారం ప్రతిష్ఠించనున్నారు. విగ్రహానికి వేద పండితులు మేడూరి సాంబశివ ప్రసాద్ శర్మ శనివారం యజ్ఞహోమాలతో ధాన్యాభిషేకం చేశారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు.

ఆర్టీసీ బస్సు ఢీకొని గేదెలు మృతి



బస్సు ఢీకొనడంతో మృతి చెందిన పశువులు

అశ్వారావుపేట టౌన్, నవంబర్ 18: మేతకు బయల్దేరిన గేదెలను ఆర్టీసీ బస్సు ఢీకొంది. పట్టణానికి చెందిన చిన్నంశెట్టి నర్సింహారావు, పది పాడి పశువులను మేత కోసం శనివారం తోలుకుని వెళుతున్నాడు కుక్కనూరు నుంచి జంగారెడ్డిగూడెం వెళ్తున్న ఆర్టీసీ బస్సు, అశ్వారావుపేట పట్టణ సమీపంలోని పెట్రోల్ బంక్ వద్ద, రోడ్డుపై వెళ్తున్న పశువులను ఢీకొంది. నాలుగు పశువులు అక్కడికక్కడే మృతిచెందాయి. మరో రెండు పశువులను మెచ్చి, నాలుగు కాళ్లు దెబ్బతిన్నాయి. బస్సు అతి వేగం, డ్రైవర్ అజాగ్రత్తతోనే ఈ ప్రమాదం జరిగిందని ప్రత్యక్ష సాక్షులు చెప్పారు.

బస్టాండ్ తనిఖీ

అశ్వారావుపేట టౌన్, నవంబర్ 18: స్థానిక ఆర్టీసీ బస్టాండ్ను రీజనల్ మేనేజర్ సిహెచ్.వెంకన్న శనివారం తనిఖీ చేశారు. మండలపట్టి బస్టాండ్ను కూడా పరిశీలించారు. ప్రయాణికులకు సౌకర్యాలు, వారి అవసరాలను పరిశీలించారు. డివీ మేనేజర్ రాజ్యలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు నానా కిట్లు పంపిణీ



నానా కిట్లను అందజేస్తున్న జడ్పీ భానుమతి

చుంచుపల్లి, నవంబర్ 18 : మండలంలోని విద్యానగర్ కాలనీలో ఉన్న శ్రీచైతన్య పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నానా అందించిన కిట్లను ప్రిన్సిపల్ సీనియర్ సివిల్ జడ్పీ భానుమతి శనివారం పంపిణీ చేశారు. ఏజీఎం జయప్రకాశ్, డిజీఎం ప్రకాష్, హెచ్ఎం వీరనస, డీసీ కవితా జ్యోతి పాల్గొన్నారు.

అశ్వారావుపేట, నవంబర్ 18: బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ ఆదివారం అశ్వారావుపేటలో ఎన్నికల ప్రచారం రోడ్ షోలో పాల్గొని టారని ఆ పార్టీ అభ్యర్థి మెచ్చా నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఆయన శనివారం విలేజరులతో మాట్లాడుతూ.. ఆదివారం సాయంత్రం 4.00 గంటలకు రోడ్ షోలో ప్రసంగిస్తారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలు విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.

విజయవంతం చేయండి

కేటీఆర్ రోడ్ షోను పార్టీ శ్రేణులు విజయవంతం చేయాలని నియోజక వర్గ ఎన్నికల ఇన్చార్జ్ ఉప్పల వెంకట రమణ కోరారు. కేటీఆర్ రోడ్ షోపై ఆయన శనివారం పార్టీ నాయకులతో చర్చించారు. అనంతరం విలేజరులతో ఆయన మాట్లాడుతూ.. పేరాయి గూడెం క్రాస్ రోడ్ నుంచి పోలీస్ స్టేషన్ సెంటర్ వరకు రోడ్ షో ఉంటుందని చెప్పారు. ఆ సెంటర్లో కేటీఆర్ ప్రసంగిస్తారని చెప్పారు. పార్టీ నాయకులు-ప్రజా ప్రతినిధులు రావు జోగేశ్వరరావు, జల్లిపల్లి శ్రీరామారావు, సకా ప్రసాద్, కోటగిరి సీతారామస్వామి, జెకేపీ రమణారావు, మందపాటి రాజమోహన్ రెడ్డి, కాసాని చంద్రమోహన్, సత్యవరపు సంపూర్ణ, తాడేపల్లి రవి, శీమకుర్తి వెంకటేశ్వరరావు, చిన్నంశెట్టి వెంకట నరసింహం పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి

చండ్రగొండ, నవంబర్ 18: మండలంలోని కర్నూరు గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన 50 కుటుంబాల వారు శనివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి

నేడు అశ్వారావుపేటలో కేటీఆర్ రోడ్ షో



అశ్వారావుపేట: కేటీఆర్ రోడ్ షో ఏర్పాట్లపై చర్చిస్తున్న ఉప్పల వెంకటరమణ, నాయకులు



చండ్రగొండ: కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న నాయకులు

బీఆర్ఎస్ నాయకుడు శ్రీనివాస్ నాయక్ గులాబీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. నాయకులు ఇస్లావత్ వీరన్న, తాడేపల్లి రవి, బ్రహ్మారావు, బాలి కిరణ్, లింగంకుంట కృష్ణ, త్రినాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చండ్రగొండ: తిప్పనపల్లిలో ప్రచారం



అశ్వారావుపేట టౌన్: నాయకుల ప్రచారం



దమ్మపేట: 11వ వార్డులో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

ములకలపల్లి, నవంబర్ 18: “మీ అందరి ఆశీర్వాదం కోసం వస్తున్నా. నన్ను ఆదరించండి.. నియోజకవర్గ అభివృద్ధిని చూసి ఆశీర్వాదించండి” అని, ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మెచ్చా నాగేశ్వరరావు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆయన శనివారం ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రజలను అభ్యర్థించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటి వెంకటేశ్వర్లు, జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు సున్నం నాగమణి, నాయకులు వగ్గల పూజ, సోయం వీరభద్రం తో కలిసి మండలంలో శనివారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ములకలపల్లి, సాయిరాంపురం, గుట్టగూడెం, మూకమామిడి, మొగలగంపు, ఎర్రపూగుంపు, గడ్డంవారి గుంపు, రంగాపురం, మొండిపల్లె, కంపగూడెం, వెల్ కంపగంపు, వేపలగడ్డ, దారావారిగుంపు, చౌటి గూడెం, కొబ్బరిపాడు, ఒడ్డుగూడెం, పొగళ్లపల్లి, రాజుపేటకాలనీ, తుమ్మలకుంట, ఆనందపురం, తిమ్మంపేట, పుట్టతోగు, రాజీవ్ నగర్ కాలనీ, సుందరయ్య నగర్, మంగలిగుట్ట, తాళవాయ, రింగిరెడ్డిపల్లి తదితర గ్రామాల్లో విస్తృతంగా పర్యటించారు. మెచ్చాకు పార్టీ

మీ కోసం వస్తున్నా... ఆదరించండి.. ఆశీర్వాదించండి

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మెచ్చా నాగేశ్వరరావు



నాయకులు, కార్యకర్తల ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసినట్లు చెప్పారు. అన్ని గ్రామాల్లో సీసీ, బీటీ రోడ్లు మొందుచానన్నారు. ఊరూరికి అభివృద్ధి, ఇంటింటికి నంక్షేమ పనులు అందాయన్నారు. పల్లె దవాఖానాలను కేటీఆర్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. పోడు రైతులకు ఇప్పటికే పట్టాలు ఇచ్చినట్లు, వారికి రైతుబంధు కూడా పన్ను న్నట్లు చెప్పారు. తనను గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు-ప్రజాప్రతినిధులు మోరంపూడి అప్పారావు, పామర్ర వెంకటేశ్వరరావు, నందమూరి సురేష్, తుర్రం శ్రీను, పుష్పాల చందర్ రావు, శెనగపాటి సీతారాములు, శెనగపాటి మహారామణి, సుధీర్, నాగరాజు, రాజేష్, భవాని, నాగమణి, తాండ్ర ప్రభాకర్ రావు, అడుసుమిల్లి రమణ, పుష్పాల గోపి, సూరం పుల్లారావు, కోమళ్ల దుర్గాప్రసాద్, ఇనుగంటి రాము, కొండ్రు సుందర్ రావు, పుష్పాల సాయి, గండు కృష్ణ, తాటి ప్రవీణ్, పామర్ర గోపి పాల్గొన్నారు.

‘ఓపెన్ టెన్స్’ దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

పాల్వంచ, నవంబర్ 18 : తెలంగాణ సార్వత్రిక పీఠం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే ఓపెన్ టెన్స్, ఓపెన్ ఇంటర్ ప్రత్యేక ప్రదేశాలకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు స్టార్ చిల్డ్రన్ ఓపెన్ స్కూల్ కో ఆర్డినేటర్ భాస్కరరావు శనివారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఒకే సంవత్సరంలో టెన్స్, ఇంటర్ పూర్తి చేసుకునే అవకాశం ఉందని, గృహిణులు, చదువు మధ్యలో మానేసిన వారికి, వ్యాపారులకు ఇది ఒక వరమని పేర్కొన్నారు. ఆసక్తి ఉన్న అభ్యర్థులు 30-11-2023 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చన్నారు. పూర్తి వివరాలకు 9886806532 నంబర్లో సంప్రదించాలని సూచించారు.

‘ఈడీసీపీఎస్’పై సమీక్ష

కొత్తగూడెం సింగరేణి, నవంబర్ 18 : లైఫ్ ఇన్నా



మాట్లాడుతున్న బసవయ్య

రెస్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా ఉద్యోగ విరమణ పొందబోయే సింగరేణి అధికారులకు అందించే ఈడీసీపీఎస్ పెన్షన్ స్కీంపై జీఎం(పర్సనల్) వెల్చేర్ అండ్ సీనియర్ కే.బసవయ్య అధికారులు, ఎల్ఐసీ ప్రతినిధులతో సమీక్షించారు. శనివారం సింగరేణి ప్రధాన కార్యాలయంలోని తన చాంబర్లో స్కీంపై అందించే సదుపాయాలు, లాభాలపై ఎల్ఐసీ ప్రతినిధులు, సింగరేణి అధికారులకు వివరించారు. జీఎంల వెంకటేశ్వరరావు, జానకీరాం, ఎల్ఐసీ అధికారులు దివా శివదాసన్, జక్కీర్, రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.